

9 липня, 2023
6-та Неділя по Зісланні Святого Духа

НЕДІЛЯ, 7/9 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

ВІВТОРОК, 7/11 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

СЕРЕДА, 7/12 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

ЧЕТВЕР, 7/13 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

П'ЯТНИЦЯ, 7/14 **8:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян

СУБОТА, 7/15 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

НЕДІЛЯ, 7/16 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Фінансовий Звіт Єпархії св. Йосафата

Фінансовий звіт Єпархії св. Йосафата за 2022 рік доступний за веб-адресою
www.stjosaphateparchy.com/financial-statements/

Літургійні читання на неділю

Недільне Євангеліє

Маття 9, 1 - 8

Сівши у човен, він переплив назад і прибув у своє місто. І от принесено до нього розслабленого, що лежав на ношах. Побачивши їхню віру, Ісус сказав розслабленому: "Бадьорися сину, твої гріхи відпускаються." Та тут деякі з книжників заговорили між собою: "Він хулить." Ісус, знаючи їхні думки, каже: "Чого лукаве думаєте в серцях ваших? Що легше сказати: Твої гріхи відпущені, – чи сказати: Встань і ходи! Та щоб знали, що Син Чоловічий має владу на землі гріхи відпускати", – каже розслабленому: "Встань, візьми твої ноші та й іди до свого дому." Встав той і пішов до свого дому. Народ же, бачивши це, настрахався і славив Бога, що дав таку владу людям.

Апостольське читання

Послання до Римлян 12, 6-14

Маючи ж, згідно з даною нам благодаттю, різні дари: коли то дар пророцтва, виконуймо його мірою віри; хто має дар служіння, нехай служить; хто навчання,

нехай навчає; хто напоумлення, нехай напоумляє. Хто дає - у простоті; хто головує - дбайливо; хто милосердиться - то з радістю. Любов нехай буде нелицемірна; ненавидівши зло, приставайте до добра. Любіть один одного братньою любов'ю. Пошаною один одного випереджайте. В ревності не будьте ліниві, духом горіть,

Господеві служіть; веселі в надії, в горі терпеливі, в молитві витривалі; святих у потребах спомагайте і дбайте про гостинність. Благословляйте тих, що вас гонять; благословляйте, не проклинайте.

Сповідь

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час.

Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Вислови Томи Кемпійського

Треба остерігатися надмірної довіри

Не кожному чоловікові відкривай своє серце (Сир.8,19), але май справи з розумним і богобоязливим.

З молодими і чужими людьми рідко приставай.

До багатців не підлещуйся і не квапся показуватися перед вельможами.

Приставай з покірливими і простенькими, з побожними і праведними і розмовляй про те, що наводить на добро.

Не заприятлюйся ні з якою жінкою, але загалом усіх добрих жінок припоручай Богові.

Бажай сподобатися тільки єдиному Богові і ангелам Його, а ухилийся від знайомства з людьми.

Любити треба всіх, але дружити з ними - не добре.

Не раз буває так, що малознана особа, завдяки добрій славі, блиском сяє, а зблизька глянути на неї - перед очима темно.

Ми не раз гадаємо, що подобаємося людям нашим братанням; але цим насправді не подобаємося їм, бо вони бачать у нас недобрі звички.

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 7/2/23 конвертах - \$1106, анонімні пожертви - \$301, свічки - \$94

Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1501

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite**
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.